

智志双扶 共奔小康

罗山县文艺下乡助贫困群众激发脱贫致富内生动力

信阳消息(陈世军 史笑妍)“这懒汉老刘真丢人,身强力壮的,勤劳致富多光荣,贫困的原因就是太懒了!”“李干部说的对,当个贫困户,脸上不光彩!”10月16日下午,扶贫日前夕,罗山县青山镇青山村文化广场热闹非凡,一场“智志双扶 共奔小康”演出活动正在上演,“本土”小品《懒汉脱贫》演罢,观众仍然意犹未尽。

舞蹈《中国美》恢弘大气,快板《扶贫政策好》妙语连珠;男声独唱《不忘使命》诉说着身边的扶贫故事,感人的情节让在场的群众热泪盈眶;豫剧

《朝阳沟》再现了中华戏曲历久弥新的魅力……精彩的文艺演出,深受群众欢迎,赢得了阵阵热烈的掌声。

“扶贫知识抢答环节又来了,前两次没有得到奖品的,这次可要举手举快点儿”“两不愁三保障指的分别是什么?”……文艺演出中穿插的扶贫知识有奖互动环节更是把活动推向高潮。让群众在欣赏到精彩文艺演出的同时,又能学习到扶贫政策和相关知识,受到启迪和教育,该县宣传部门因地制宜增加了这一环节。在场的群众纷纷表

示,演出丰富了大家的精神生活,让大家真正感受到了文化扶贫带来的快乐和幸福。

据悉,为全面打赢脱贫攻坚战,今年以来,该县以文艺下乡活动为载体,积极开展形式多样的“智志双扶 共奔小康”文艺下乡活动,通过“搭台唱戏”,宣传党的扶贫政策,帮助广大干部群众坚定脱贫致富信心,激发贫困群众脱贫致富内生动力,形成脱贫攻坚的强大合力。截至目前,该县已在全县35个今年脱贫村中演出罗山皮影戏35场,举办各种扶贫文艺主题晚会13场。



连日来,商城县社会各界通过组织开展文艺演出、走访慰问、入户帮扶等活动迎接重阳节,大力弘扬敬老、爱老、助老的传统美德。图为10月17日,该县志愿者深入到河风桥乡田湾村,为老人们送去节日慰问品,共度重阳佳节。 杨绪伟 官璐 摄

县区 传真

情暖老人

光山县爱心团队开展敬老爱老志愿服务活动

信阳消息(邹晓峰 孔垂顺)10月16日上午,光山西亚丽宝广场爱心团队15名工作人员来到白雀园镇中心光荣敬老院,开展“情暖老人节,温暖老人心”重阳节志愿服务活动。队员们有的为老人发送老年人健康知识小卡片,送上棉鞋、面粉、糕点、水果,有的进行节目表演,还有的负责包饺子……

活动中,队员们牵着叔叔阿姨、爷爷奶奶的手一起聊天、一起欢笑、一起合影,一起度过了美好的重阳节时光。

这次活动地开展,爱心团队用甜美的歌声与优美的舞姿为老人们送去了重阳节的美好祝福,同时也送去爱与温暖,丰富了老人们的文化物质生活。

孝善敬老

浉河区谭家河乡表彰“好媳妇(好婆婆)”“星级文明户”等先进典型

信阳消息(彭延斌 黄董倩)在第5个国家“扶贫日”来临之际,10月16日上午,浉河区谭家河乡举办“孝善敬老子女”“好媳妇(好婆婆)”“星级文明户”和“诚信经营户”表彰大会暨脱贫攻坚乡村文艺汇演。

活动现场对评选出的6名“好媳妇(好婆婆)”、8名“孝善敬老子女”、20户“星级文明户”和6户“诚信经营户”进行了表彰并颁发荣誉证书。同时,号召全乡广大群众以他们为榜样,努力争当社会主义新农村建设的带头人。

在随后的文艺汇演中,舞蹈、小品、豫剧等曲目引来观众阵阵掌声。在脱贫攻坚知识有奖问答环节,群众们答题踊跃。

本次表彰大会暨脱贫攻坚乡村文艺汇演,在全乡掀起了倡导真善美的热潮,形成发现真情、传递真情的和谐氛围,有效的传递了社会主义核心价值观的正能量。